
Munkahelyek létesítése

A  társadalom  fejlődéséhez  elengedhetetlen  egy  olyan  szociális  civil  szektor  kiépítése,  amely
nonprofit  segélyszervezetekből  áll,  és  amelyet  az  állam  is  támogat.  Bár  a  nonprofit  rendszer
jelenleg  sokak  számára  utópiszƟkusnak  tűnhet,  egy  gazdaságilag  erősebb  jövőben  ezeknek  a
szervezeteknek a fenntartása és bővítése is reális lehet.

Kiemelten fontos a hátrányos helyzetű és nincstelen társadalmi csoportok támogatása. A
munkanélküliség  csökkentése  elsődleges  cél,  hiszen  a  stabil  munkahely  nemcsak  anyagi
biztonságot, hanem önbecsülést és társadalmi beilleszkedést is biztosít.

Olyan  munkahelyeket  kell  létrehozni,  amelyek  illeszkednek  a  magyar  emberek
gondolkodásmódjához és személyiségéhez. Ehhez olyan mérnöki és szervezési folyamatokra van
szükség, amelyek megkönnyíƟk az új dolgozók betanulását és alkalmazkodását. A felvételi rendszer
alapja lehet diploma, illetve intelligencia- és pszichológiai alkalmassági vizsgálat, amelyek segítenek
megtalálni a megfelelő munkakört az adoƩ személy számára.

Az  új  munkavállalók  hat  hónapos  próbaidőre  kerülnének  felvételre,  amely  időszak
lehetőséget ad arra, hogy bizonyítsák rátermeƩségüket. Azok, akik egészségügyi vagy pszichés okok
miaƩ nem tudják megtartani állásukat, egyéves szociális támogatásra lennének jogosultak. Az egy
év letelte után a háziorvos szakmai véleménye alapján dönthető el, hogy szükséges-e a támogatás
meghosszabbítása, vagy a munkavállaló visszatérhet a munka világába. A hosszabbítás további hat
hónapra lenne elérhető.

A minimálbér összege egységesen 250 000 Ft lenne havonta, amely biztosítja az alapvető
megélhetést és a munkavállalók méltó életkörülményeit.

A munkahelyteremtés, a képzés és a szociális biztonság egymást erősítő pillérek. Ha egy
ország képes olyan rendszert kialakítani, amelyben minden ember megtalálhatja a képességeihez
illő  munkát,  ahol  a  rászorulók  támogatást  kapnak,  és  ahol  a  fejlődéshez  szükséges  képzések
elérhetők, akkor valódi társadalmi felemelkedés valósulhat meg. A stabil munkahely nem csupán
gazdasági  tényező,  hanem  az  emberi  méltóság  és  önbizalom  alapja.  Egy  ilyen  rendszer
hozzájárulhat  ahhoz,  hogy  Magyarország  erősebb,  igazságosabb  és  összetartóbb  társadalommá
váljon,  ahol  mindenki  számára  adoƩ  a  lehetőség  a  kiteljesedésre  és  a  biztonságos  jövő
megteremtésére.


